[bookmark: _4538h8052z8]3월 3일부터 3월 5일까지 서울 삼성동 코엑스에서 개최
(주)래안인더스트리 (하이파이클럽)이 주최하는 국내 최고, 최대 규모의 오디오 전시회인 ‘SIAS 서울국제오디오쇼’가 오는 3월 3일(금)부터 3월 5일(일)까지 3일간 서울 삼성동 코엑스 컨퍼런스룸(남) 3층 전관에서 개최된다.  11회를 맞이하는 2023 서울국제오디오쇼는 오디오를 좋아하는 사람들의 큰 축제로 수입 하이엔드 오디오, 국내 하이엔드 오디오, 라이프스타일, 액세서리, 음반 등 다양한 제품군을 한 곳에서 관람할 수 있다.
하이엔드 오디오 분야의 가장 권위있는 국내 리뷰 매체 중 하나인 ‘하이파이클럽’은 2011년 부터 오디오 문화의 부흥과 시장의 발전을 목표로 꾸준히 ‘SIAS 서울국제오디오쇼’를 개최해왔다. 서울국제오디오쇼는 개최 이래로 해마다 2만명이 넘는 관람객을 유치하는데 성공, 뮌헨 오디오쇼와 도쿄 오디오쇼와 같은 세계적인 규모의 행사와 어깨를 나란히 하는 오디오인들의 축제로 자리매김했다.
현재까지 확정된 참가 브랜드는 McIntosh, Dynaudio, Paradigm, Linn, Bowers & Wilkins, Esoteric, Goebel, YG Acoustics, Wilson Audio, Spendor, MSB Technology, MBL, Kronos, EMM Labs, HiFi ROSE, Avalon Acoustics, Audio Research, Magico, Stillpoints, Tidal, Artnovion, Transrotor, Vitus Audio, Meridian, 서병익 오디오, IDEON Audio, HiFi Stay, Absolare, The Sailing, TEAC 등 130여 개의 브랜드가 대거 참가한다.
각 부스별로 시스템, 전시 등 준비된게 많아 하루만에 관람할 수 없음을 인지하여 입장권 하나로 3일동안 입장할 수 있도록 배려해주고 있다.
2023 서울국제오디오쇼의 입장권은 1만원으로 현장 판매하며 1월 2일(월)부터 사전예약을 통해 50% 할인된 5천원으로 구매할 수 있다. 사전예약은 2023 서울국제오디오쇼 공식 홈페이지 (https://www.seoulaudioshow.co.kr) 에서 예약할 수 있다.
[행사 개요]
전시명: 2023 서울국제오디오쇼
기간: 2023년 3월 3일(금) ~ 2023년 3월 5일(일)
장소: 서울 강남구 삼성동 코엑스 컨퍼런스룸(남) 3층
주최: (주)래안인더스트리 (하이파이클럽)
주관: 래안커뮤니케이션즈
전시 품목: 하이엔드 오디오, 빈티지 오디오, 홈시어터, 라이프스타일, 액세서리, 음반
홈페이지: https://www.seoulaudioshow.co.kr 
문의: 02-582-9847
[하이파이클럽 소개]
하이파이클럽은 1999년 설립된 오디오&비주얼 포탈 서비스 업체이다. 국내 최대 오디오 전문 리뷰 사이트인 하이파이클럽(https://www.hificlub.co.kr)을 운영하고 있다. 하이파이클럽은 이매거진, 커뮤니티, 제품 정보/리뷰, 직거래 중고장터, 위탁판매, 쇼핑몰 등 서비스를 제공하며 각 기기의 특성별로 분류가된 데이터베이스를 구축함으로써 사이트 회원들이 기기의 스펙, 가격정보, 취급점, 요약 등의 종합적인 정보를 거의 실시간으로 확인할 수 있도록 하고 있다.

